Hepco & Becker GmbH
An der Steinmavuer 6
66955 Pirmasens

Germany
Gepackbriicke Tel: +49 (0) 6331 1453 100 |
SUZUKI GSX-R 600/750 Bj. 04/05 (i versammesciose B N

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.3502 01 01 schwarz

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Gepackbricke 4 U-Scheiben & 8,4

1 Rohradapter links 12 U-Scheiben @ 6,4

1 Rohradapter rechts 1 Sechskantmutter M 6

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 40 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 30 5 selbstsichernde Muttern M 6

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 2 Aludistanzen @18 x @ 7 x 10 mm
1 Inbusschraube M 6 x 50 2 Linsenkopfschrauben M 6 x 60

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Befestiqung der Rohradapter
Vorne oben links und rechts (A)

An den hinteren Verschraubungen der Soziusfussrastenausleger. Die Originalschrauben demontieren
und dafir die Linsenkopfschrauben M 8 x 40 jeweils mit U-Scheibe montieren.

Die Haltewinkel werden an den nach innen Uberstehenden Gewinden mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern verschraubt.

Vorne unten links (B)

Den Soziusfussrastenbolzen demontieren. Hierfir die Inbusschraube M 6 x 50 einsetzen. Die
Sechskantmutter aufdrehen und soweit festziehen, dass sich die Fussraste noch klappen lasst
(Vorsicht!). Die Haltelasche des Rohradapters wird auf das Uberstehende Gewinde geschoben und mit
U-Scheibe und selbstsichernder Mutter verschraubt.

Vorne unten rechts (C)
An der innenseite der Auspufftopfverschraubung mit der Originalschraube und Originalmutter.

Hinten seitlich oben (D)

An den vorderen Kotfliigelverschraubungen unter Zwischenfugen der Aludistanzen @ 18 x @ 7 x 10 mm
als Abstandshalter. Zum Verschrauben die Linsenkopfschrauben M 6 x 60 nebst U-Scheiben
verwenden. Die Originalschrauben entfalien.

Befestiqung der Gepackbriicke (E)

Diese wird an den Innenseiten der Laschen der Rohradapter mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 16
nebst U-Scheiben und selbstsichernde Muttern verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die max. Zuladung von 5 Kg!

Ebenso die beigefiigten Sicherheits- und Servicehinweise!

Bitte wenden






	6503502.0101-1.pdf
	6503502.0101-2

